
Základy PR a komunikaci, komunikační strategii
Prezentace na sociálních sitích a různých materiálech
Oslovování stávajících i budoucích partnerů

Individuální konzultace s Bohdanou Rambouskovou byly zaměřené na:

Online individuálních
konzultací 2021

REPORT

Bohdana Rambousková

Únor - červen 2021 211 hodin
29 pacientských
organizací

Právní fungování pacientské organizace
Konkrétní právní problémy
Řešení omezení spojené s pandemií covid-19

Během konzultací s Danem Zwiebem účastníci řešili především:

Dan Zwieb

Digitalizace, cloudové systémy a aplikace na online řízení organizace
Komunikace uvnitř organizace i navenek
Tvorba webů a prezentačních materiálů či newsletterů

Lektorka Kateřina Švidrnochová konzultace věnovala těmto tématům:

Kateřina Švidrnochová

Základní principy účtování neziskových organizací
Účtování fondů, evidence darů či daňová přiznaní
Tvorbu rozpočtů a veřejných sbírek

Na individuálních konzultacích s Marií Vtípilovou účastníci rozebírali:

Marie Vtípilová

Fundraising
Efektivní marketingovou komunikaci
Komunikační strategii

S Petrem Freimannem mohli účastníci probrat:

Petr Freimann

"Je mi ctí, že jsem opět mohla být u rozvoje kapacit pacientských organizací a sledovat jejich pokroky."

"Rád jsem na tomto projektu spolupracoval, bylo to pro mě přínosné z mnoha hledisek, zejména pak z
hlediska získání zkušeností s reálným fungováním pacientských organizací."

"Oceňuji připravenost jednotlivých organizací na naše online setkání, věcné dotazy i otevřenost a schopnost sebereflexe."

"Všechny účastníky konzultací spojovala upřímná snaha
hospodařit co nejlépe, postupovat v souladu se zákonem a zajistit
pro své spolky co nejefektivnější využití zdrojů."



Miriam Svatá - Unie Roska, z. s.

Konzultace pro mě byla opět velmi přínosná. Vždy se
dozvím něco nového, zajímavého a dostanu
nezávislý pohled na věc, což se velmi hodí. Děkuji
Petrovi Freimannovi a APO za možnost se zúčastnit.

Vlastimil Milata - DIAKTIV CZECH REPUBLIC, z. s.

Díky za možnost konzultace. Bylo to věcné, srozumitelné, pro nás velmi
přínosné. Dan Zwieb byl v obraze a dle mého subjektivního úsudku měl
dostatek zkušeností v této oblasti. Plně uspokojil naše očekávání.

Petr Ilčík - Popálky, o. p. s.
Konzultace byla přínosná. Individuální konzultace mi vyhovují. Díky workshopům,
které také pořádáte, jsem se seznámil s aplikacemi, které naši organizaci
posunuly kupředu :-) Individuální konzultace jsou výborná forma navazujícího
vzdělávání a děkuji za ně. Je tam prostor, kde můžu získat konkrétní informace,
jež mě zajímají. Paní Švidrnochová je výborná lektorka a její rady jsou přínosné.
Ještě jednou děkuji za vaši práci a možnost bezplatně se vzdělávat.

Martina Michalová - ČAVO, z. s.
Konzultace s Kateřinou Švidrnochovou jsou vždy příjemné, živé, přirozené a
odpověděla na všechny moje otázky naprosto jasně a srozumitelně. Děkuji
za tyto možnosti konzultací, které mě (i nám jako organizacím) velmi
usnadňují práci pro asociaci a tím pádem jsem tu naplno pro naše pacienty.

Monika Kaššaiová - Amelie, z. s.

Mnohokrát děkuji za možnost konzultace s Bohdanou Rambouskovou. Z
konzultace jsem nadšená, informace a její pohled jsou pro mě velice cenné.
Děláte skvělou práci a určitě vás doporučím i jinde :-)

Jitka Svobodová - Čecké ILCO, z. s.

Moc děkuji za zprostředkování konzultace s Marií Vtípilovou. Probíraly jsem
zejména jak zaúčtovat příspěvky z Úřadu práce a na co si dát pozor při
účtování neziskových organizací. Vyřešily jsme vše, co jsem potřebovala.


